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HMms: Makcum
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.11.2004 10:41:27

dopmupoBaHus 3aKTI09eHus1 Bpaua: 12.11.2004 19:46:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/6232/answer/6233




YBaxaemuiii MakcuM! Ha naHHOM 3Tane Bam Heo0X0¥MO IIPOKOHCYJIbTHPOBATHCS C HEOHATOJIOTaMHU
(meTckul Bpa4, KOTOPHIM JIEUUT OeTeld 0o 1- MecsiuHOTO Bo3pacTa). [Tocie poxmeHus: He0OX0OuMO
pebeHKa BCECTOPOHHE 00cIemoBaTh. Ecu muenoskTa3us 0CTaHeTCs, TO IPUHUMATh PeIleHus
COTJIAaCHO pe3yibTaTaM o0cIemoBaHui. B m060M ciaydae - 9TO BOIPOC Mpexkae BCero K meguaTpaM.
[TummTe, 6yny pag nomMo4yb Bam.



